
 
 

 

 

 

Materiál na rokovanie  

Hospodárskej a sociálnej rady SR 

dňa 13. decembra 2021 

 

  k bodu č. 9) 

 
 

Stanovisko ZMOS k návrhu nariadenia vlády, ktorým sa mení a dopĺňa 

nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 296/2010 Z. z. o odbornej 

spôsobilosti na výkon zdravotníckeho povolania, spôsobe ďalšieho 

vzdelávania zdravotníckych pracovníkov, sústave špecializačných odborov 

a sústave certifikovaných pracovných činností v znení neskorších predpisov 
 

 

Všeobecne k materiálu: 

Návrh nariadenia vlády je predložený v súlade s legislatívnym plánom a jeho hlavným cieľom 

je zosúladenie nariadenia ako vykonávacieho právneho predpisu s návrhom zákona, ktorým sa 

mení a dopĺňa zákon č. 578/2004 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, 

zdravotníckych pracovníkoch, stavovských organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov s plánovanou účinnosťou od 1. februára 2022. 

Tento je aktuálne v legislatívnom procese. 

Navrhovaná úprava má zefektívniť vstup zdravotníckych pracovníkov v zdravotníckych 

povolaniach do systému zdravotnej starostlivosti ako aj  zefektívniť proces získavania odbornej 

spôsobilosti na výkon špecializovaných a certifikovaných pracovných činností v jednotlivých 

zdravotníckych povolaniach.  

Navrhuje sa úprava aj v oblasti štandardov vzdelávania na získanie odbornej spôsobilosti na 

výkon odborných pracovných činností vo viacerých zdravotníckych povolaniach. Ako aj oblasť 

úpravy podmienok na riadenie a organizáciu zdravotníctva a na výkon činnosti odborných 

zástupcov v niektorých zdravotníckych povolaniach. Navrhovanou úpravou sa tiež 

optimalizuje sústava špecializačných odborov a certifikovaných pracovných činností v 

jednotlivých zdravotníckych povolaniach na základe požiadaviek a potrieb aplikačnej praxe. 

 

Pripomienky k návrhu : 

ZMOS neuplatňuje v prípade predloženého materiálu  pripomienky.  

 

Záver : 

ZMOS navrhuje aby bol materiál posunutý ďalšie legislatívne konanie, resp. aby vláda 

nariadenia schválila. 

 

                                                                                                 Branislav Tréger  

                                                                                                  predseda ZMOS 

 


